



Αθήνα, 9 Δεκεμβρίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 1263

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Γενικό Συμβούλιο στη συνεδρίασή του την ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008, εξέδωσε το πιο κάτω ψήφισμα με αφορμή τη συζήτηση στο Ευρωκοινοβούλιο για την 65ώρα εργασία.

Στα μέσα του Δεκέμβρη κατατίθεται στο Ευρωκοινοβούλιο για ψήφιση πρόταση του Συμβουλίου Υπουργών για 65ωρη εργασία.

Η προσπάθεια αυτή είναι μέσα στα πλαίσια των νεοφιλελεύθερων πολιτικών που ασκούν οι κυβερνήσεις των χωρών της ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ και των κομμάτων που συμφωνούν και συναινούν με τις αντεργατικές πολιτικές.

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. εκφράζει την πλήρη αντίθεση του στο 65ωρο, γιατί καταργεί το κατακτημένο με αγώνες 8ωρο, διαλύει την προσωπική και οικογενειακή ζωή των εργαζομένων, οδηγεί στην υπερεντατικοποίηση της εργασίας και σε πιο συχνά εργατικά ατυχήματα, ενώ μας επιστρέφει σε ωράρια και εργασιακές σχέσεις γαλέρας και ταυτόχρονα θα επιφέρει επιπλέον υπερκέρδη στο μεγάλο κεφάλαιο και θα διευρύνει ακόμη περισσότερο τη φτώχεια στους λαούς της Ευρώπης.

Το συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει συντονισμένα και μαζικά να απαντήσει στην επίθεση του κεφαλαίου και των εκφραστών του και να απαιτήσει μείωση του χρόνου εργασίας.

Να καθιερωθεί άμεσα το 35ωρο – 7ωρο - 5ήμερο χωρίς μείωση αποδοχών και των αποδοχών των δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Μείωση ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης και αύξηση των συντάξιμων αποδοχών, τη διατήρηση και διεύρυνση των θετικών διακρίσεων για τη συνταξιοδότηση των γυναικών.

Τη κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών Νόμων και ιδιαίτερα των Νόμων που καθιέρωσαν διακρίσεις σε βάρος των νέων εργαζόμενων που διαλύουν την αλληλεγγύη μεταξύ των γενεών.

Να καταργηθούν όλες οι μορφές ελαστικής και ανασφάλιστης εργασίας. Σταθερή και μόνιμη εργασία για όλους.

Τέλος το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους εργαζόμενους και τα συνδικάτα να αντισταθούν στην επιχειρούμενη κατάργηση του 8ωρου μια από τις μεγαλύτερες κατακτήσεις του εργατικού κινήματος.

Καλούμε επίσης όλα τα κόμματα που συμμετέχουν στο Ευρωκοινοβούλιο να καταδικάσουν τη πρόταση του Συμβουλίου και να την καταψηφίσουν. Διαφορετικά θα καταδικαστούν στην συνείδηση των εργαζομένων.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

